

2019.5.20: még újabb fejlemények, lásd [Hozzászólások](#) .

Eredeti cikk: Izrael az USS Abraham Lincoln amerikai repülőgéphordozó-anyahajó hamis zászlós megtámadására készül a hétvégén Jemen partjainál, hogy aztán Trumpéknak meg legyen a várva várt ürügye Irán megtámadására. A politikában semmi se történik véletlen, nézzük csak az elmúlt napok történéseit:

A médiumokban nagy dérrrel-dúrral beharangozzák, hogy az USA repülőgép-hordozót küld Iránhoz:

2019.5.6:

Repülőgép-hordozót küld Iránhoz az USA

https://index.hu/kulfold/2019/05/06/repulogep-hordozo_kuldott_usa_iran_fenyegetes_kozel-kelet_bolton/

2019.5.8:

Irán részben felmondta az atomalkut

<https://24.hu/kozelet/2019/05/08/iran-atomalku-felmondas-teljesites/>

Debka.com (izraeli katonai titkosszolga-Moszad weboldal), 2019.5.9:

<https://www.debka.com/behind-apparent-military-escalation-us-and-iran>

*"Amerikai katonai készülődés közepette - amint az USS Abraham Lincoln épp elérte a Vörös-tengert - Mike Pompeo amerikai külügyminiszter **négy órát tárgyalt Bagdadban az amerikai csapatok biztonsága felől** B arham Salih elnökkel és Abdil Abdul-Mahdi iraki miniszterelnökkel. Mindketten kapcsolatban állnak Qassem Soleimani iráni tábornokkal, a külföldön állomásozó iráni erők főparancsnokával. Pompeo megkérte őket, hogy juttassák el Teheránba az üzenetet. hogyha bármi sérelem éri a térségben állomásozó amerikai erőket, a **Trump adminisztráció katonai ellentámadással fog válaszolni iráni területek ellen.**"*

Ezért lesz szükség a hétvégén a Vörös-tengeren a hamis-zászlós izraeli torpedótámadásra az USS Abraham Lincoln ellen, mielőtt az elérné Jemen partjait, hogy aztán a támadást az irán-barát húti ellenállókra kenjék, holott egy izraeli tengeralattjáró fogja azt elkövetni.

A háttérhatalomnak régóta rejtett célja egy amerikai repülőgép-anyahajó elsüllyesztése, hogy ezáltal szégyenítsék meg az USA-t mint "első számú katonai nagyhatalmat", s adjanak utat a keletnek.

Meglátjuk, hogy a hétvégén neki mernek-e menni az akciónak a titkos információk kiszivárgása ellenére is.

<http://redefininggod.com/>